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8° SIMULADO DE QUIMICA

33. (PUCCAMP) Um gas perfeito € mantido em um cilindro fechado por um pistdo. Em um estado A, as
suas variaveis sdo: pa= 2,0 atm; Va= 0,90 litros; ga= 27°C. Em outro estado B, a temperatura é qs= 127°C e a
pressdo é ps = 1,5 atm. Nessas condigOes, 0 volume Vg, em litros, deve ser:

(A) 0,90
(B) 1,2
) 1,6
(D) 2,0
(E) 2,4

34. (Mackenzie- SP) Um recipiente de volume V, totalmente fechado, contém 1 mol de um gas ideal, sob uma certa
pressdo p. A temperatura absoluta do g&s é T e a constante universal dos gases perfeitos é R= 0,082 atm.litro/mol.K.
Se esse gas é submetido a uma transformagdo isotérmica, cujo gréfico estd representado abaixo, podemos afirmar
que a pressdo, no instante em que ele ocupa o volume é de 32,8 litros, é:

A p (atm)
4.0 !
i
o ———47%
-
0 328 V(L)

(A) 0,1175 atm
(B) 0,5875 atm
(C) 0,80 atm
(D) 1,175 atm
(E) 1,33 atm

35. (Unifor-CE) Na fusdo, uma substancia pura passa:

(A) de dissolvida para precipitada, absorvendo energia.
(B) do estado liquido para o sélido, liberando energia.
(C) do estado gasoso para o s6lido, liberando energia.
(D) do estado sélido para o liquido, liberando energia.
(E) do estado sélido para o liquido, absorvendo energia.

36. (UFRGS-RS) O granito consiste em quatro minerais: feldspato, magnetita, mica e quartzo. Se um desses minerais
pode ser separado dos demais, pode-se afirmar que o granito é:

(A) um elemento
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(B) uma substancia simples
(C) uma substancia composta
(D) um composto idnico

(E) uma mistura

37. (UFPE) Is6topos radioativos sdo empregados no diagndstico e tratamento de inimeras doencas. Qual é a principal
propriedade que caracteriza um elemento quimico?

(A) nimero de massa

(B) namero de prétons

(C) ndmero de néutrons

(D) energia de ionizacdo

(E) diferenca entre o nimero de prétons e de néutrons

38. (Ufes) A molécula da agua tem geometria molecular angular, e o angulo formado é de 104°, e ndo 109°, como
previsto. Essa diferenca se deve:

(A) aos dois pares de elétrons ndo-ligantes no 4&tomo de oxigénio.
(B) arepulsdo entre os a&tomos de hidrogénio, muito proximos.
(C) aatracgéo entre os atomos de hidrogénio, muito proximos.
(D) ao tamanho do 4tomo de oxigénio.

(E) ao tamanho do 4tomo de hidrogénio.

39. (Uerj) Um dos elementos quimicos que tem se mostrado muito eficiente no combate ao cancer de prostata é o
selénio (Se).

Com base na Tabela de Classificacdo Periddica dos Elementos, os simbolos de elementos com propriedades quimicas
semelhantes ao selénio sdo:

(A) CI, Br,l
(B) Te, S, Po
(C) P, As, Sh
(D) As, Br, Kr
(E) Li, Na, K

40. (U. Catdlica Dom Bosco-MS) Conhecidas as estruturas de Lewis (férmulas eletrénicas) dos elementos

A B o s *[
LE] -
podemos afirmar que algumas substancias possiveis de se formar séo:

(A) AB e B,C
(B) A.DeBD
(C) C:DeD;
(D) Dz e Ez
(E) BDeC,

41. (UEPG-PR) Com relagdo as propriedades das bases de Arrhenius, é incorreto afirmar:

(A) o hidroxido de amonio € uma base nao-metalica, bastante solivel em agua.
(B) os metais alcalinos formam monobases com alto grau de ionizagéo.
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(C) as bases formadas pelos metais alcalinos terrosos sdo fracas, visto que sdo moleculares por sua prépria
natureza.

(D) os hidroxidos dos metais alcalino-terrosos sdo pouco sollveis em agua.

(E) uma base é tanto mais forte quanto maior for seu grau de ionizacgdo.

42. (Fuvest-SP) O cobre pode ser encontrado na natureza no mineral denominado “atacamita”: CuCl, - 3 Cu(OH),

Na formula da atacamita, identifica-se cobre com valéncias, respectivamente;

(A) umeum
(B) um e dois
(C) ume trés
(D) dois e um
(E) dois e dois

43. (Vest-Rio) Um médico atendeu um paciente com dores abdominais, originadas de uma patologia denominada
“Ulcera péptica duodenal”. Para tratamento desse paciente, 0 médico prescreveu um medicamento que contém um
hidroxido metalico, classificado como “‘uma base fraca”.

Esse metal pertence, de acordo com a Tabela Periddica, ao seguinte grupo:

(A) 1A
(B) 3A
(C) 6A
(D) 7A
(E) Zero

44, (PUC-Campinas-SP) Silicatos sdo compostos de grande importancia nas indlstrias de cimento, ceramica e vidro.
Quantos gramas de silicio ha em 2,0 mols do silicato natural Mg2SiO4?

(A) 56,2
(B) 42,1
(C) 28,1
(D) 14,0
(E) 10,2

Final Da Prova De Quimica
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